1. 2X + 3Y,Z,0, & X,(Z,07); + 3Y,

denklemindeki m ve n asagidakilerden hangisinde
dogru olarak verilmistir?

m n
A1 7
B) 2 3
c 4
D) 2 6
E 2 7

D+ Ep— OO+ @
Yukaridaki kimyasal olay ile ilgili,
1. Bir bilesik, elementlerine ayrigmistir.
{l. Girenler ve lrinler molekiler yapidadir.
,~ Il Kimyasal bir olay meydana gelmist.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Ii C)lvelll
D) llve lll E) I, lvelll
3. 1 Suyun elektrolizi
Il. Suyun damitiimasi
ill. Yemek tuzunun suda ¢éziinmesi
olaylarindan hangilerinde kimyasal dedisim gergek-
lesmistir?
A) Yainiz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) 1l ve lli E) 1, live lll
4, 4Cu + 10HNO4 — 4Cu(NQOg), + X + 3H,0

Yukaridaki denkiemde yer alan X maddesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A)NO B) N,O C) N,O,

Kimyasal tepkimelerde,

I. Atom sayisi
ll. Cekirdek yapisi
lll. Molekil sayisi

Ozelliklerinden hangileri degisebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz lil C)lvell
D) lve lll E) lve lll

C +4X — CO, + 4NO, + 2H,0

denkieminde X bilesigi asagidakilerden hangisidir?

AYNO B)NO, C)N,0, D)HNO, E)HNO,

Oda kosullarinda X ve Y gazlarindan olusan karisim
yakildifinda CO, ve H,0 olusmaktadir.
Buna gore,

I. X veY bilesiktir.
Il. Xve Y den biri bilesik, digeri elementtir.
iI. Girenlerde C ve H atomlart vardir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz iil C)lvelil
D) i ve il E) I, livelll

Asadidakilerden hangisi kimyasal bir dedigsme dedil-
dir?

A) Yagh boyanin kurumast
B)

€)

D) Siitlin eksimesi
E)

Ekmegin kiflenmesi
Petroltin olusmast

Deniz suyundan tuz eldesi
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cozeltisi

CaCO:3 katisi

A kabinda bulunan CaCO, katisi lizerine biretten HCI
cozeltisi eklenince,

CaC0gyy + 2HCl g — CaClyg,qy + GOy + H,0

tepkimesi gergeklesiyor ve termometredeki civa seviyesi
ylkseliyor.

Buna goére,
I. CaCOy, kiitlesi azalrr.

iI. A kabindaki kati kitlesi azalir.
. HCI nin kimyasal 6zelligi degisir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | _ B) Yalniz Il C)lvelll
D) It ve Hl E) I, Il ve HI

- 1. X(kat;) — X(s;vl)

Elektroliz

]
2 Xgwy = Yagay T 5 Zoga

1 ve 2. olaylarla ilgili,

I. 1. olay fiziksel, 2. olay kimyasal dedismedir.
Il. 2. olayda toplam kutle degismez.
fil. 1. olayda 6z kitle degismez.

yargiarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz li C) Yalniz ill

D) lvell E) L, lvelll

i1. X+ 40, — 3C0O, + 2H,0
Yukaridaki tepkime ile ilgili,

1. Bir yanma tepkimesidir.

Il. Isi agida cikar.
lll. X'in bir molekili 7 tane atom icerir.
IV. X bir organik bilesiktir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C) Yalniz 1ll
D), 1L, Hlve lV E) L, lvell
12. CgHerg) + Ongy — COgq) + HyOfq

tepkimesi en kiigiik tam_sayilarla denklestirildiginde
H,O nun kat sayisi kag olur?

A) 3 B) 6 C)7 D) 12 E) 15

13. | Kat iyodun siblimlesmesi
Il Isitilan KCIO, katisinin KClI katisi ve O, gazina parga-
lanmast
HHl. Asit yagmurlarinin olusumu

Yukaridaki olaylarin hangisinde olusan madde ya da
maddeler baslangigtaki madde ile ayni kimyasal 6zel-

lige sahiptir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) live lll E)L, lvelll

14. 1 C,H;0H

II. H,0

lll. CO

Yukarida verilen maddelerden hangileri yanmaya kar-

st asaldir?

A) Yalniz | B) Yalniz il C) Yalniz lll
D) il ve Hll E)I, Nvelll
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